

二级电站和毛垭牧区定居点建设，并听取了县委、政府工作汇报，对理塘县的社会发展和经济建设工作给予了充分肯定。

20日，省民委副主任、省民族地区开发办公室主任郭全喜同联合国开发计划署官员、国内扶贫专家及外经部中国国际经济技术交流中心项目官员一行15人从稻城到理塘，就理塘县的扶贫项目进行了考察。

10月

3日，理塘县拉波乡的“普初”工作顺利通过州、县验收。

17日，理塘县甲洼电站竣工。该工程于1991年6月动工兴建，总投资280万元，装机容量125千瓦。

26日，州财政局局长降呷、州地税局副局长高德明一行10人从巴塘前往理塘检查财政和地税工作，并听取了理塘县委、县政府关于全县财税工作的情况汇报。

11月

8日，州建行行长刘远芳一行9人从巴塘到达理塘，就理塘县建行机构调整工作开展调研。

12月

8日，州卫生局局长呷洛一行5人从巴塘到理塘检查指导卫生工作。

13~14日，中共理塘县七届四次全委（扩大）会议在县城召开，县委委员16人、候补委员1人、不是县委委员（候补委员）的乡、镇党委书记、县级机关各部门（单位）的党员负责人、县级党外人士共133人参加了会议。会议传达学习党的十四届五中全会精神、中共四川省六届六次全委会精神和中共甘孜州委六届三次全委会议精神；审议通过《中共理塘县委关于制定理塘县国民经济和社会发展“九五”计划及2010年远景目标的建议》；安排部署全县1996年农村基层组织建设和今冬明春的农村工作。

1996年

1月

3日，理塘县召开八届人大四次会议，审议通过《理塘县国民经济和社会发展第九个五年计划》。

2月

5日，县委、人大常委会、县人民政府、县政协向云南省丽江、中甸发出慰问电，对其发生7级地震造成的灾害表示慰问。

3月

3日，理塘县木拉乡和高城镇的“普初”工作顺利通过州县工作组的检查和验收。

15日，州委常委、州纪委书记郭赤诚和州政府副州长洛松曲批、州政府秘书长杨苏萍、州工商局局长阿基彭措及副局长格松罗布、宋平一行从巴塘来理塘检查指导工商行政管理工作，于16日返康。

18日，州人大常委会主任刘英杰（洛桑拼错）率工作组赴理塘上木拉乡、中木拉乡、甲洼乡、雄坝乡检查农业和农村工作。其间，县委书记肖锋向工作组全面汇报了理塘县的农业和农村工作。

15~19日，县八届四次全体会议在县城召开，应到委员74人，因病、因事请假20人，实到委员54人；副县级以上领导、县级机关各单位、省州属驻县各部门、驻军主要负责人共计70人应邀列席了会议。会议听取并通过《县政协第八届常委会工作报告》、《政府工作报告》、《县政协八届三次会议以来提案工作的情况报告》、《县政协八届四次全体会议提案办理情况报告》，全体委员还列席了县人大八届四次全体会议。县委副书记袁晓明应邀列席会议并向大会传达了州委、州政府经济工作会议精神 and 中共理塘县委的贯彻意见。

19~23日，县八届人大会议四次全体会议在县城高城宾馆召开，出席会议的应到代表111人中因事、因病请假21人，实到90人；县级机关各单位和省州属驻县各部门负责人、各片区工委主任、乡（镇）党委书记、乡（镇）长83人以及出席县政协八届四次会议的全体委员71人应邀列席了会议。大会听取、审议并通过《理塘县人民政府工作报告》、《理塘县人大常务委员会工作报告》、《理塘县人民法院工作报告》、《理塘县检察院工作报告》；听取、审议并批准《理塘县国民经济和社会发展“九五”计划和2010年远景目标纲要》、《理塘县一九九五年国民经济和社会发展计划执行情况及一九九六年国民经济和社会发展计划（草案）的报告》、《理塘县一九九五年财政预算执行情况和一九九六年财政预算（草案）的报告》。

4月

3日，县委、县政府召开工作会议，传达州经济工作和组织工作会议精神，并对1995年度全县目标管理考核的先进单位以及社会治安综合治理先进单位、先进个人进行表彰奖励；县委书记肖锋作了题为《解放思想、抓住机遇、狠抓落实、努力夺取全县1996年工作新胜利》的重要讲话。

17~22日，州开发办以工代赈办、两资办常务副主任陈志一行5人由得荣县到理塘县检查扶贫开发工作。

26~28日，州教委基教科科长周树平、电教馆馆长秦国康到理塘县检查指导“普初”和电教工作。其间，工作组分别到县城小、毛垭小学、雄坝小学进行了实地查看，并听取了县教育局的工作汇报。

5月

15日，县政府研究决定，同意县电影公司向县畜牧局转让10827.46平方米的地基，作为畜牧局活畜交易市场建设用地。

23日，国家交通部组织中央新闻机构赴川藏工程采访团一行6人，在省公路局副局长卢震和州交通局有关人员的陪同下到达理塘县采访。

6月

6日，在重庆举行的民兵军事三项（射击、越野、投弹）比武中，理塘县队员阿吉曲批、洛邓珠代表四川省参赛队勇夺团体第一名，分别被荣记二等功一次。

24日，在纪念中国共产党成立75周年的系列活动中，县委书记肖锋在高城宾馆会议室为县级机关党员、入党积极分子共800多人上了一堂题为《以纲要为主线，加强特色理论学习》的党课。

29日，理塘县在全县范围内开始了“在农牧区开展帮助扶持计划生育户率先致富活动”的建卡摸底规划工作。

7月

1~3日，理塘县成功举办了川滇藏三省区十五县经济协作年会。

1日，县委在高城宾馆召开庆祝中国共产党成立75周年纪念大会。会上，有53名新党员进行入党宣誓，有19名优秀党务工作者和31名优秀党员受到表彰；县委书记肖锋到会并作了题为《加强邓小平特色理论学习，开创理塘县党建工作新局面》的重要讲话。

9日，州委宣传部副部长兼州文明办主任贺先枣一行3人从巴塘到达理塘检查指导精神文明建设工作。

24日，州地方志办公室主任周永康、业务科长朱定贵、业务科副科长郑勤、工作人员泽朗初一行由巴塘到达理塘检查指导地方志工作。在理塘期间，听取了县志办工作汇报，传达了全省第五次地方志工作暨表彰大会精神，为推动理塘县的地方志工作起到了积极的作用。

8月

13~14日，省卫生厅副厅长四朗翁姆、民族卫生处处长赵利惠及工作人员江涛一行在州卫生局局长呷洛、州卫生局中藏医科科长戴宗栋、州卫生局防保科副科长熊学琼等陪同下，由乡城到达理塘检查指导医疗卫生工作。检查期间，听取了理塘县卫生院工作汇报，并到雄坝乡、甲洼乡卫生院以及县医院、防疫站、保健站等医疗卫生单位进行了视察和工作指导。

9月

8日，州林业局局长邬定洪一行3人由巴塘到达理塘检查指导林业工作。检查期间，听取了县林业局的工作汇报，并到县城周围、濯桑苗圃基地、君坝苗圃基地实地查看了理塘县的城市绿化和林业局的育苗工作。

25~26日，联合国开发计划署一行3人在外经贸部中国国际经济技术交流中心、省民开办、省外经委、省农科院、州扶贫开发办、州妇联等单位有关人员的陪同下，到理塘县考察扶贫开发工作，并准备以“小额贷款、整贷零还、小组形式”为理塘县实施UNDP援助项目，以提高扶贫能力。考察期间，县委书记肖锋代表县四大家向联合国开发计划署一行汇报了理塘县的扶贫工作。

10月

3日，省勘界办公室余主任、州民政局副局长尼玛一行到达理塘县检查指导勘界工作。

28日，县委发出《关于认真贯彻落实党的十四届六中全会精神》的通知，要求各级党委（党组）、党支部、各部门、各单位集中一段时间，组织党员干部和职工认真学习、深刻领会、全面贯彻六中全会精神，重点学习《决议》、《公报》和《人民日报》社论，以全面推进改革开放和社会主义现代化建设的步伐，迎接党

的十五大胜利召开。

10月，理塘县民兵邓珠代表四川省参加在上海举行的全国农民运动会，荣获投弹、射击个人第一名，并打破上届农民运动会记录。

11月

24~26日，州纪委副书记石兴林、州纪委办公室主任廖福军、州政法委办公室主任骆勇从巴塘县到达理塘县检查社会治安综合治理工作。检查期间，听取了县委常委、政法委书记杨健安代表县委、政府所作的《关于1996年理塘县社会治安综合治理的情况汇报》，并走访了县委组织部、县综治委、县纪委、县监察局、县人事局、县委办、政府办、县人大办、县公安局、县财政局等单位。

30日，州卫生局副局长青绕尼玛率领州卫生局南路片区工作组到理塘检查指导卫生工作。

12月

6日，州计生委主任扎拥和州计生委法规科科长黄永雄、统计科科长许惠敏一行4人到理塘县检查指导计生工作。检查期间，听取了理塘县计生工作情况汇报，并到上木拉、甲洼、雄坝等乡实地进行了察看。

15日，中共理塘县七届五次全委（扩大）会议在县城召开，出席会议的有县委全体委员、县纪委全体委员、各区乡（镇）党委书记、县级机关各单位（党组）党支部书记共143人。会议传达了州委六届四次全委（扩大）会议和州纪委第四次全委会精神，审议并通过了《中共理塘县委关于加强社会主义精神文明建设的决定》，县委书记肖锋到会作了重要讲话。

23日，人大常委会副主任李长生被省委政法委评为一九九五年度省级“社会治安综合治理先进个人”。

29日，州委、州政府正式批准《理塘县党政机构改革方案》。

1997年

1月

2日，县财政局转发州财政局关于《甘孜藏族自治州行政事业单位工作人员旅差开支规定》的通知。

5日，县委制发《关于加强社会主义精神文明建设的决定》。